Nasobeni trojmistnych cisel jednomistnym Cinitelem

Vypotitej ptiklady a darky vybarvi podle barvy tricka toho, kdo ma na hrudi spravny

vysledek. Zakrouzkuj dité, které dostalo k Vanociim nejvice d
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Opakovani 3. ro¢nil

---------------------------------------------------------------

1. Vypo(itej priklady a vybarvi Cervené ty pizzy, které maji vysledek vétsi nez 500.

312+ 218 = O
820 - 355 = O
874 - 119 = O
316+309=O 973-377=O
186 + 135 = O 628+274=O
456+534=© 425-291=O

531-400 = O 327 + 463 =O

2. Vypoditej a porovnej:

253 + (333 + 160) =C
527 -(348-147) = C
(200 + 318) + 241 =<

723 - (161 + 358) = C

644 - 353 + 220 =|
247 + 279 - 254 = |
781 - (181 + 345) =<:

159 + 247 624 - 257
582 - 267 847 - 599
362 + 84 542 - 108

3. Doplh spravna cisla do priklada:

573 | + = | 853
| - 9% | = | 482
351 | + = | 852
| 312 |+ -1254 |=| 154

941 - 543 267 + 150
357 + 175 209 + 323
591 - 248 751 - 473
725 | - = | 336
+ | 641 | = | 952
352 | - = | 54
540 | - +|285 |=| 475




Nasobeni a déleni cisel do 10 000

Vypocitej priklady zpaméti:
900 | - 6 = 3000 | - 3 =
4 700 = 8 500 =

7 200 9 = 6400 | : 8 =

2700 | : 3 = 5600 | : 7 =
Vypocitej priklady:

4825 . ) = 1086 - 6 =
876 - 7 = 2473 - 4 =
948 8 = 3164 3 =
1242 . 7 = 1974 . 5 -

2548 - 3 - 945 . 9 —




Nasobeni nasobkd 10 jednomistnym ¢initelem

-----------------------------------------------------------------

Vypoc:tej priklady a zjisti, kolik je v kazdém pytli brambor. Vybarvi pytle s nejvétsim
a nejmensim mnozstvim brambor.
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'1ﬂ Déleni 10 a 100

Vypotitej piklady a vybarvi piisluiny pocet jabli¢ek. =
800:100= (TS THEAS e
70:10= CSFLOSESESEHA
130:10= FERGES ISR
180:10=  CSGLOSETRS S EAA
500:100= (XSS

Vypocitej priklady:

...............

900 ;100 =  |330[: 10 = 440:' 10 |=
550(:| 10 |= 740 21 10 |= 300 100 =
2702 10 |= 320: 10 = 780 10 =
960 ;| 10 |= 500 3| 100 |= 490 3| 10 |=
1000} 10 = 810 ;| 10 = 150 ;| 10 |=
200 |+ 100 |= 420: 10 = 350 ;) 10 =
7301 10 = 1903 10 = 240 10 =
580[:| 10 |= 210 ;| 10 = 10 [; 10 =
100]: 10 = 830: 10 = 400 10 =
600 100 = 770 10 = 800/:| 10 |=




S¢itani a odéitani cisel v oboru do 1 000
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479

o 2

3 |{[239
Vypotitej priklady:
4 [113=
5 l[126]=
276/ 3 =
267\ 3 |=
6 +[107)=
4 1271=
3 |+280]=
158): 6 =
4 [¢/208=
6 |-[137]=

Nasobeni trojmistnych cisel jednomistnym ¢&initelem

3 |+332
269+ 3
3 41236
4 /250
8 o115
452+ 2
1741« 5
2 |*345
3 +184
236/+| 4

125 =

130 |-

135 |=

140 |=

120 =
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209 =
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Nasobeni trojmistnych Cisel jednomistnym &initelem

----------------------------------------------------

Vypoditej pfiklady a spoj ¢epici s ditétem, kterému patfi.
Cepice i déti libovolné vybarw

.
m . ‘ (-1

@ @ 4 @ @ %) @ @ @

Vypocitej priklady:

5 [126)= ' | 4 202 963}/ 1 =
3 bi71= 3690 2 = [7 |[120=
223 4 = | 4 2= 475} 2 =
139+ 5 = 3 |-250=  [326): 3 |=
6 +129= 6 +141= 187+ 5 |=
3 4236= 3243 = |4 |136=
4 +109=  [206] 4 =  [298: 2 |=
187 4 = | 3 [{123]= 167 5 =
3 +231= |2 197 |3 238
9 {10= 239} 2 = 4284 2 |=




